PROBLEMAS DE EXPRESIONES ALGEBRAICAS Y
OPERACIONES

Problema 6:

Despeja t en la siguiente igualdad:

3 (a + bt)?
Y= 1+c

Solucion Problema 6:

_(@a+bv)?
T 1+4c

3

y3(1+c¢) = (a+ bt)?

A partir de aqui puede resolverse de dos formas:

Forma 1: extrayendo la raiz cuadrada del binomio (a + bt)?

y3(1+c¢) = (a+ bt)?

a+bt= +/y3(1+¢)

bt =-a+y/y(1+c)

—aty/y(1+c¢)
b

t=
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Forma 2: desarrollando el cuadrado del binomio (a + bt)?
y3(1+c¢) = (a+ bt)?
y3(1+¢) = a® + b*t? + 2abt

Se resuelve la ecuacion de 2° grado de la forma general ax? +
bx+c=0 pero con incognita en "t", y con los siguientes
coeficientes para la ecuacion de este caso

b?t? + 2abt + a* + y3> + y3c =0
a = b?
b = 2ab

c=a’*+y3+y3c

. —2ab + \/(Zab)z —4b?%(a? + y3 + y30)

2b?
. —2ab + \/4a2b? — 4b%a? + 4b2y3 + 4b2y3()
B 2b?2
(o —2ab + \/4b2y3 + 4b?y3c) B —2ab + \/4b2y2(y + yc)
B 2b2 B 2b2
. —2ab + 2by/(y +yc) —atyy(y+yc) -—-azty/y(l+c)
B 2b2 B b B b

Es la misma solucién en cada caso.
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